

金正恩乘专列参加第二次“金特会”

据新华社平壤2月24日电 据朝中社24日报道,朝鲜最高领导人金正恩23日下午已乘坐专列离开平壤,启程参加即将在越南河内举行的第二次朝美领导人会晤(“金特会”)。

报道说,为参加2月27日至28日在越南河内举行的第二次朝美领导人会晤和会谈,金正恩于23日下午乘专列离开平壤。这是朝鲜媒体首次公开此次会晤的具体日期和地点。

报道还表示,此次陪同金正恩出访的包括朝鲜劳动党中央副委员长金英哲、李洙暭,外务

相李勇浩,人民武力相努光铁,党中央第一副部长金与正,外务省副相崔善姬等。

此外,朝中社当天还报道了金正恩将访问越南的消息。报道说,应越共中央总书记、国家主席阮富仲邀请,朝鲜劳动党委员长、国务委员会委员长金正恩将对越南进行正式友好访问。访问期间,朝越两国最高领导人将举行会晤和会谈。

▶ 出发前,金正恩站在绿色列车的车门位置,向月台上的人挥手致意。 朝中



印度再发集体假酒中毒事件 至少94人死亡

本报讯 据外媒24日报道,印度再次发生集体假酒中毒事件,造成至少94人死亡,150多人被送医,受害者多为贫穷工人。

据CNN报道,印度官员表示,中毒身亡的人都喝下了一款他们称为“自产酒”的酒类。印东北部阿萨姆邦一名高级官员说明,目前已逮捕两名嫌犯,正在调查这两人的详细所为与身份。

报道称,首例案件发生在2月21日晚间,受害者多数都是茶园工人。官员马诺表示,“这是酒精中毒的案例,影响了这个地区的部分茶园与周边的村庄。”他补充,受害者前往当地医院接受治疗,为应对情势,医院额外增加了更多医护人员。

对于印度的部分贫困人口来说,这种假酒相对便宜,又容易买到。这类假酒通常会先在村庄里酿造,接着再偷偷送往城市,每杯售价是合法酒品价格的三分之一。

假酒里普遍含有甲醇,即使喝下微小的量也可能毒害身体,造成头晕、嗜睡、头痛、无法协调肌肉运动等情况,严重时甚至会死亡。

戈拉加特地区卫生部表示,人们来到医院时出现呕吐、严重胸痛与呼吸困难等症状。一名接受治疗的工人称,他2月21日去茶园时买了半公升酒,“最初都很正常,过了一段时间后,我开始头痛,无法进食或睡觉。”

印度假酒害人的事件频发,十多天前,“今日印度”网站也曾报道,印度北方邦和北阿坎德邦发生集体假酒中毒事件,有97人因喝假酒死亡。2015年,孟买贫民窟有100多人死于假酒;最致命的事件则发生在2011年,西孟加拉邦有168人因为一批假酒而丧生。(澎湃)

阿富汗去年武装冲突致平民伤亡过万人

新华社喀布尔2月24日电 联合国阿富汗援助团24日发布报告说,阿富汗2018年共有10993名平民在武装冲突中伤亡,其中3804人死亡,7189人受伤,死者包括927名儿童。

报告称,这一伤亡数字超出了以往任何年份,儿童死亡人数也创下新高。

报告将大部分平民伤亡归咎于反政府武装发动的袭击,其中37%平民伤亡由反政府武装塔利班造成,20%由极端组织“伊斯兰国”分支“呼罗珊省”造成,还有6%由其他反政府武装造成。

联合国秘书长阿富汗事务特别代表山本忠通表示:“这份报告的研究结果显示,阿富汗平民所遭受的伤害和苦难令人深感不安,完全无法接受。各方需要立即采取额外的坚实措施,阻止平民伤亡人数进一步增加。”

意大利强风天气致4人死亡

新华社罗马2月23日电 意大利中部和南部地区23日出现强风天气,已造成4人死亡。

意大利消防部门通过社交媒体发布消息说,当天消防部门处理了至少1500起由大风和恶劣天气引发的事故。

在首都罗马所在的拉齐奥大区等地,大风引发多起事故,造成4人死亡、多人受伤。强风天气还造成一些建筑物受损,部分地区交通也受到阻碍。

意大利民防局表示,意中南部地区24日仍将有持续大风,沿海地区可能出现涌浪,引发洪水或滑坡。



美国边城狂欢节

当地时间2月23日,在美国边境城市拉雷多,人们参加游行活动。

美国边境城市拉雷多23日拉开美国首位总统华盛顿生日纪念活动的序幕。百余年来,这一活动从最开始的两三天庆典发展为长达一个月的狂欢节,每年吸引逾40万游客。

新华社记者 刘立伟 摄

委内瑞拉宣布与哥伦比亚断交

美官员:可能会对委内瑞拉追加制裁

本报讯 委内瑞拉总统马杜罗当地时间2月23日宣布,委内瑞拉与哥伦比亚断绝外交和政治关系。他要求哥伦比亚驻委内瑞拉外交人员24小时内离境。美国政府一名高级官员说,如果委内瑞拉军方不放美国物资入境,美方及其美洲盟友下周可能对委内瑞拉追加制裁。

马杜罗:我们的耐心已耗尽

马杜罗当天下午在一场执政党支持者的集会活动上宣布了这一决定。马杜罗对参加集会的数千名支持者说:“我们的耐心已经耗尽,我再也不能忍受哥伦比亚利用自己的领土来支持外部势力对委内瑞拉攻击的行为。”

1月23日,委内瑞拉议会主席瓜伊多宣布自己为“临时总

统”,要求委内瑞拉重新举行大选。

委内瑞拉副总统罗德里格斯2月22日晚宣布,由于哥伦比亚方面持续对委内瑞拉和平进行非法威胁,委政府决定暂时关闭委哥边界的西蒙·玻利瓦尔国际大桥、桑坦德大桥和联合大桥。据报道,瓜伊多23日宣布正式启动从哥伦比亚边境向委内瑞拉境内运送援助物资。随后,委内瑞拉边境多个地区发生冲突事件,造成数十人受伤。

哥伦比亚外交部2月23日表示,将尽快撤回哥伦比亚在委内瑞拉的外交人员。

哥伦比亚外交部发布声明说,不承认委内瑞拉马杜罗政府合法性,承认瓜伊多为委总统,并对他邀请哥外交和领事人员

留在委境内表示感谢。但为了保证哥在委外交人员的尊严和人身安全,将尽快将他们撤回国内。声明还说,哥伦比亚将向美方追究一切针对哥外交人员的侵权行为。

美官员:可能会追加制裁

一名要求不公开姓名的美国政府官员告诉媒体记者,视美方物资能否顺利如期进入委内瑞拉,美国和利马集团成员国下周可能决定是增加“援助”、还是进一步制裁马杜罗政府。

美国副总统迈克·彭斯定于2月25日赴哥伦比亚首都波哥大,出席利马集团峰会。利马集团由阿根廷、巴西、智利、哥伦比亚、墨西哥、秘鲁等13个拉丁美洲国家和加拿大组成,部分成员国承认瓜伊多是委内瑞拉“临时

总统”。

那名美国官员说,彭斯手中既有“胡萝卜”、也有“大棒”,迄今没有确定在利马峰会上会作何提议。“如果发生暴力事件,或者委内瑞拉军方高层有消极反应,美国副总统和其他国家可能宣布举措,(对委内瑞拉)进一步关闭国际金融圈。”

美国从1月28日开始制裁委内瑞拉石油公司,冻结这家国有企业在美国的资产,禁止美国公民与它做交易。石油出口是委内瑞拉政府的主要收入来源,美国是委内瑞拉石油第一大进口国。那名美国官员拒绝披露追加制裁的可能内容,只是说美方及其盟友正考虑驱逐委内瑞拉军方官员在美国等国家的亲属。(新华)